ПРОТОКОЛ № 1
заседания административной комиссии Парабельского района

03 февраля 2017 года                                                                                                               с. Парабель

Административная комиссия:

	Председатель      

Заместитель председателя

Ответственный секретарь        

Члены комиссии:                       
	- Д.А. Барсагаев, заместитель Главы Парабельского района по вопросам безопасности и правовому обеспечению

- А.А. Костарев, заместитель Главы Парабельского района – Управляющий Делами

- Е.Б. Новомлинская

- Е.В. Кузнецов, Глава Заводского сельского поселения

- Е.С. Либрехт, Глава Парабельского сельского поселения

- А.В. Мозговой, ведущий специалист – юрист 

- А.С. Шелудков, начальник ОУУП и ПДН МО МВД России «Парабельское»


Присутствовали: Д.А. Барсагаев, Е.Б. Новомлинская, А.В. Мозговой, Е.С. Либрехт, А.А. Костарев, А.С. Шелудков
Отсутствовали: Е.В. Кузнецов
Повестка дня: Рассмотрение протокола об административном правонарушении на гр. К. (№ 1 от 11.01.2017 г.), гр. Л. (№ 2 от 11.01.2017 г.), гр. Ч. (№ 1 от 17.01.2017 г.).
1. Рассмотрение протокола № 1 от 11.01.2017 г. на гр. К.

Комиссия рассмотрела протокол об административном правонарушении № 1 от 11.01.2017 г. и другие материалы дела о привлечении гр. К. к административной ответственности за совершение правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях. На заседание комиссии гр. К., не явился, определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении им получено, ходатайствовал рассмотреть протокол об административном правонарушении в его отсутствии. 

Решили: привлечь к административной ответственности в виде предупреждения гр. К. за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 3.19. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.
2. Рассмотрение протокола № 2 от 11.01.2017 г. на гр. Л.

Комиссия рассмотрела протокол об административном правонарушении № 2 от 11.01.2017 г. и другие материалы дела о привлечении гр. Л. к административной ответственности за совершение правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях. На заседание комиссии гр. Л., не явился, определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении им получено, ходатайствовал рассмотреть протокол об административном правонарушении в его отсутствии. 

Решили: привлечь к административной ответственности в виде предупреждения гр. Л. за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 3.19. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

3. Рассмотрение протокола № 1 от 17.01.2017 г. на гр. Ч.

Комиссия рассмотрела протокол об административном правонарушении № 1 от 17.01.2017 г. и другие материалы дела о привлечении гр. Ч. к административной ответственности за совершение правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 11.5 Кодекса Томской области об административных правонарушениях. На заседание комиссии гр. Ч, не явился, определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении им получено, ходатайствовал рассмотреть протокол об административном правонарушении в его отсутствии. 

Решили: привлечь к административной ответственности в виде предупреждения гр. Ч за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 11.5. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

Председатель                                                                                                              Д.А. Барсагаев
Секретарь                                                                                                                       Е.Б. Новомлинская
