ПРОТОКОЛ № 9
заседания административной комиссии Парабельского района

05 сентября 2018 года                                                                                                               с. Парабель

Административная комиссия Парабельского района в составе:

	Председатель      

Заместитель председателя

Ответственный секретарь        

Члены комиссии:                       
	- Д.А. Барсагаев, заместитель Главы Парабельского района по вопросам безопасности и правовому обеспечению

- А.А. Костарев, заместитель Главы Парабельского района – Управляющий Делами

- Е.Б. Новомлинская

- А.В. Мозговой, ведущий специалист – юрист
- М.А. Гордиевский, редактор АНО «Нарымские вести»
- Е.С. Либрехт, Глава Парабельского сельского поселения
- С.С. Стрельников, начальник ОУУП и ПДН МО МВД РФ «Парабельское»


1. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные специалистом администрации Нарымского сельского поселения Д.А. Алексеевым, уполномоченным на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.10. Кодекса Томской области об административных правонарушениях гр. П.
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Гр. П. надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения протокола, об административном правонарушении отправленного по почте заказным письмом с уведомлением ею получено, на заседание административной комиссии она не явилась, ходатайствовала рассмотреть дело об административном правонарушении в ее отсутствии.

Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.

Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении № 9 от 20.08.2018 следует: 14 августа 2018 года гр. П., проживающая по адресу: с. Нарым, (изъято) осуществляла очистку своего погреба, землю, собранную в погребе, она вынесла на проезжую часть пер. Барковского. Гр. П. поясняет, что она хотела засыпать яму на пер. Барковском. Никаких посторонних предметов в виде осколков бутылок, она в яму не выбрасывала.
С правами и протоколом об административном правонарушении гр. П. ознакомилась, протокол подписала. 
Оглашаются остальные материалы административного дела: фототаблица на трех листах, объяснение гр. И., объяснение гр. П., определение № 26 о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении.

Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ отсутствует состав административного правонарушения. 
Обстоятельства, отягчающие, смягчающие административную ответственность, согласно ст. 4.2., 4.3. КоАП РФ, не установлены.

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

Объявляется постановление по делу об административном правонарушении: административное производство в отношении гр. П. прекратить, в связи с отсутствием состава административного правонарушения.
2. Рассмотрев представление прокуратуры Парабельского района об устранении нарушений законодательства об административных правонарушениях, установлено, что постановления о наложении административного наказания в отношении гр. С. (ч. 2 ст. 3.19 КоАП ТО), гр. Ш. (ч. 2 ст. 3.19 КоАП ТО), гр. Б. (ч. 2 ст. 3.19. КоАП РФ), гр. С. (ч. 1 ст. 5.2) вынесены необоснованно и подлежат отмене.
Производства по делам об административных правонарушениях в отношении гр. С. (ч. 2 ст. 3.19 КоАП ТО), гр. Ш. (ч. 2 ст. 3.19 КоАП ТО), гр. Б. (ч. 2 ст. 3.19. КоАП РФ), гр. С. (ч. 1 ст. 5.2) прекратить в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.
Председатель                                                                                                                 Д. А. Барсагаев
Секретарь                                                                                                                       Е.Б. Новомлинская
