Пояснительная  записка 
к проекту постановления Администрации Парабельского района «Об утверждении Положения «О порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования «Парабельский район», предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»
Проект постановления Администрации Парабельского района «Об утверждении Положения «О порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования «Парабельский район», предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее – проект постановления) подготовлен в целях реализации части 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 N 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества».
Проект постановления устанавливает порядок формирования, ведения (в том числе ежегодного дополнения) и обязательного опубликования перечня муниципального имущества  муниципального образования «Парабельский район» (за исключением земельных участков), предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - перечень муниципального имущества), в целях предоставления муниципального имущества во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядок и условия предоставления такого имущества в  аренду.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления отменяет действующее постановление  Администрации Парабельского района от 09.11.2016 г. №631а  «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, не подлежащего приватизации, которое передано или может быть передано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, а также порядок и условия предоставления такого имущества в  аренду» в связи с приведением структуры и порядка ведения перечня муниципального имущества в соответствии с Постановлением Правительства от 21.08.2010 N 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества». Также данный проект постановления увеличивает перечень муниципального имущества на одну единицу.
В случае принятия проекта постановления отсутствует вероятность негативных социально-экономических последствий.
 Принятие проекта постановления не повлечет дополнительных расходов, покрываемых за счет средств местного бюджета.



