Пояснительная  записка 
к проекту постановления администрации Парабельского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии на развитие и обеспечение деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства»
[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Парабельского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии на развитие и обеспечение деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства» (далее – Проект постановления) подготовлен в целях реализации мероприятия «Развитие и обеспечение деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Содействие развитию предпринимательства  и занятости населения в Парабельском районе на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением администрации Парабельского района от 03.12.2015г. №919а, в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016г. №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
Статьей 78 БК РФ определено, что субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг предоставляются в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016г. №887 определены основные требования к нормативному правовому акту.
Представленный Проект постановления утверждает порядок проведения отбора организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат на развитие и обеспечение деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, условия и порядок предоставления субсидии, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.
В случае принятия Проекта постановления отсутствует вероятность негативных социально-экономических последствий.
 Принятие постановления администрации Парабельского района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии на развитие и обеспечение деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства» не повлечет дополнительных расходов, покрываемых за счет средств местного бюджета.



