 ПРОТОКОЛ № 6
заседания административной комиссии Парабельского района

12 мая 2021 года                                                                                                                  с. Парабель

Административная комиссия Парабельского района в составе:
	Председатель      

Ответственный секретарь        

Члены комиссии:                       
	 - Д.А. Барсагаев, заместитель Главы Парабельского района 

по безопасности и правовому обеспечению

- В.А. Аллахвердиев

-  Е.Б. Новомлинская, ведущий специалист – юрист
- С.С. Стрельников, начальник ОУУП и ПДН МО МВД РФ «Парабельское» 
- Е.С. Либрехт, Глава Парабельского сельского поселения





1. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные главой Новосельцевского сельского поселения Новосельцевой А.С., уполномоченной на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.2. Кодекса Томской области об административных правонарушениях Р.
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Р/ надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении ей направлено почтой. 

На заседание административной комиссии она не явилась.

Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.

Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении № 06 от 20.04.2021 года следует, что,  16 марта 2021 около 12 часов 05 минут в д. Перемитино Парабельского района по ул. Береговой, без присмотра и намордника бегала собака, принадлежащая Р. Своими действиями Р. допустила беспривязное содержание своей собаки.
С правами и протоколом об административном правонарушении гр-ка Р. ознакомилась, с правонарушением согласилась, протокол подписала. 

Оглашаются остальные материалы административного дела: определение № 57 о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении.
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

Обстоятельства, отягчающие, смягчающие административную ответственность, согласно ст. 4.2., 4.3. КоАП РФ, не установлены.

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

Объявляется постановление по делу об административном правонарушении: привлечь к административной ответственности Р. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.2 КоАП Томской области и назначить административное наказание в виде предупреждения.
Председатель комиссии                                                                                                    Д.А. Барсагаев
Секретарь                                                                                                                            В.А. Аллахвердиев
