АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРАБЕЛЬСКОГО РАЙОНА

21.03.2023 г.










№ 1
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Председатель – А.А. Костарев   
Секретарь – С.В. Карлина 
Присутствовали:   Д.А. Барсагаев,  
Повестка дня:
1. Об организации работы по предоставлению муниципальными служащими Справок доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также членов их семей  (супруги или супруга, несовершеннолетних детей) за 2022год.
5. О предоставлении муниципальными служащими сведений о сайтах.



С.В. Карлина 

4. Разное

СЛУШАЛИ: А.А. Костарева, предложил утвердить повестку  заседания. 
РЕШИЛИ: 
Утвердить повестку заседания. 

Голосование: «За» -3, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

По 1 вопросу

СЛУШАЛИ: Карлину С.В., сообщила, что уже с декабря 2022 года с муниципальными  служащими ведется активная работа  (разъяснения, индивидуальные беседы и т.п.), по исполнению   обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах и имуществе за 2022 г., сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов, а также об актуализации сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах муниципальных служащих (связи с изменениями). 
Так же сообщила, что в январе 2023 г. состоялось  видеоселекторное совещание с СМОТО по вопросу предоставления сведений о доходах, куда приглашены с муниципальные служащие Администрации, Думы  района, КСО и сельских поселений.
По 2 вопросу

СЛУШАЛИ: А.А. Костарев рассказал об изменениях в  программе БК  (по предоставлению муниципальными служащими   сведений  о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера). 

Председатель








А.А. Костарев  

Секретарь








С.В. Карлина 
