Основные результаты и перспективы деятельности
органов местного самоуправления муниципального образования

«Парабельский район» по решению вопросов местного значения
I. Экономическое развитие
Дорожное хозяйство и транспорт
Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в отношении которых произведен ремонт в 2010 году -10,6%, соответственно доля автомобильных дорог не отвечающим нормативным требованиям сократилась с 46,6% до 37,2%.
Доля автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием, переданных на техническое обслуживание немуниципальными (или) негосударственным предприятиям на основе долгосрочных договоров (свыше 3 лет)
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) также сократилось с 18,4% до 17,6% в связи с сокращением численности населения в отдаленных поселках района.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дорожное хозяйство составил в 2010 году 4,8 млн. руб.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на транспорт составил 9,0 млн. руб.
Развитие малого и среднего предпринимательства

Доля общего годового объема заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, составляет 16,7%, что соответствует требованию законодательства.
Доля вновь созданных в течение года субъектов малого и среднего предпринимательства, которым оказана поддержка в рамках муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства, составила 7,3%, что на 1,8% выше уровня 2009 года.
Площадь зарегистрированных на территории муниципального образования объектов, относящихся к инфраструктуре поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в расчете на 100 малых и средних компаний составляет 7,2 м.кв.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства – всего 1,38 млн. руб., сумма в 2009 году в размере 2,0 млн. руб. сложилась из-за переходящих остатков 2008 года.

Сельское хозяйство
В 2011 году принято решение о ликвидации единственного сельскохозяйственного предприятия. В связи с этим в 2011 году сокращается площадь сельско - хозяйственных угодий с 5,6 тыс. га до 3,7 тыс. га. 
Доходы населения

Рост заработной платы в размере 108,2% работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района, обусловлено наличием на территории района предприятий нефтегазового комплекса

Заработная плата в дошкольных образовательных учреждений выросла на 28,8%, рост заработный платы учителей составил 101,0%.

Уровень заработной платы в муниципальных медицинских учреждениях остался на уровне 2009 года.
II. Здравоохранение и здоровье населения
Удовлетворенность населения медицинской помощью выросла и составила 40,28%.

Число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет, увеличилось и составило 887,1 случаев на 100 тыс. чел. Увеличилось число случаев смерти детей до 18 лет с 8,2 до 32,9 случаев на 100 тыс. чел. за счет несчастных случаев и отравлений.
Число работающих (физических лиц) в муниципальных учреждениях здравоохранения осталось на уровне 2009 года.
Средняя продолжительность пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре муниципальных учреждений здравоохранения составила 10,7, Среднегодовая занятость койки в муниципальных учреждениях здравоохранения – 235, Число коек в муниципальных учреждениях здравоохранения на 10 тыс. человек населения – 83,8,

Стоимость единицы объема оказанной медицинской помощи муниципальными учреждениями здравоохранения увеличивается и составляет: стационарная медицинская помощь – 1846 руб., амбулаторная помощь – 436 руб., дневные стационары всех типов – 342 руб., скорая медицинская помощь – 1926 руб.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на здравоохранение увеличивается и составляет – 30,5 млн. 

III. Дошкольное образование

Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования составляет 25,09% от числа опрошенных, рост составил 6,4%.

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет снизилась и составила 26,3%, в связи с тем что в 2010 году открыто дополнительно 3 группы на 70 мест. Коэффициент посещаемости муниципальных дошкольных образовательных учреждений стабильно высокий и имеет тенденцию к увеличению.

В 2011 году планируется капитальный ремонт муниципального детского дошкольного учреждения д/с «Березка».

Доля лиц с высшим профессиональным образованием в общей численности педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений, снизилась с 33,9% до 25,9% в связи с выходом педагогов на пенсию.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование увеличился и составил 29,9 млн. руб., расходы на оплату труда и начисления – 20,5 млн. руб., расходы на увеличение стоимости основных средств – 2,5 млн. руб.
IV. Общее и дополнительное образование
Общее образование

Удовлетворенность качеством общего образования составляет 35,7% от числа опрошенных, дополнительного 27%.

Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений – 101, имеется тенденция к снижению.
Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности остается стабильным -11.
Численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в сельской местности (среднегодовая) – 1498, остается стабильной. Доля из них детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 76,7%.

Численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности (среднегодовая) – 400, из них учителей 178, прочего персонала – 222. Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в сельской местности (среднегодовое) – 103, имеется тенденция к снижению.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование составил 119,3 млн. руб., из них на увеличение основных средств – 9,8 млн. руб., на текущие расходы – 28,4 млн. руб., на оплату труда и начисления – 81,0 млн. руб. Большие суммы в части бюджетных инвестиций обусловлены строительством и капитальным ремонтом школ в 2009 году.

Все образовательные учреждения района переведены на нормативно подушевое финансирование и новую (отраслевую) систему оплаты труда, ориентированную на результат.

Дополнительное образование

Численность детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности увеличивается и составляет – 929 человек, охват – 47% (2009 год – 45%).
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дополнительное образование составляет 11,6 млн. руб. и имеет тенденцию к увеличению.

V.Физическая культура и спорт

Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, увеличивается и составляет – 1837 человек, или 111,1% к уровню 2009 года.

Уровень фактической обеспеченности учреждениями физической культуры и спорта в муниципальном районе спортивными залами от нормативной потребности остается низким, в 2012-2013г.г. планируется строительство спортивного комплекса.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2010 году снизилась, в связи с увеличением среднегодовой численности населения по результатам Всероссийской переписи населения и составила – 21,8 м. кв.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами:
· Непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме – 55,1%;

· ТСЖ – 5,6%;

· Управляющая организация частной формы собственности – 25,1%;

· Управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом – 25,1%.

Убыточные организации ЖКХ – отсутствуют.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, увеличилась и составила – 20,6%.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на жилищно-коммунальное хозяйство имеет тенденцию к сокращению и составляет – 80,6 млн. руб.
VIII. Организация муниципального управления
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), несколько снизилась и составила 32% от числа опрошенных.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) снизилась и составила – 45,9%.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе (муниципальном районе) от нормативной потребности остается на прежнем уровне.
Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры (качеством культурного обслуживания) повысилась и составила – 30,7% от числа опрошенных.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на культуру увеличивается и составляет 33,9 млн. руб. или 154,1% к уровню прошлого года. Рост бюджетных инвестиций в 2010 году обусловлен проведением капитального ремонта районного дома культуры.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных бюджетных учреждениях – отсутствует.
Увеличилась доля трудоустроенных граждан, в общей численности граждан, обратившихся за содействием в государственные службы занятости населения с целью поиска подходящей работы на 7 % и составила 61,3%.
Общий объем расходов консолидированного бюджета муниципального района составил – 486,6 млн. руб. или 104,4% к уровню прошлого года.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя незначительно увеличился на 103,7%.
Доля расходов бюджета городского округа (муниципального района), формируемых в рамках программ, в общем объеме расходов бюджета городского округа (муниципального района), без учета субвенций на исполнение делегируемых полномочий в 2010 году составила – 10,7%.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2010 году составила:

электрическая энергия – 1800 кВт/ч
тепловая энергия – 0,372 Гкал.
горячая вода – 5,1 м.куб. на одного проживающего.
холодная вода – 19,2 м.куб. на одного проживающего.
природный газ – 1199 м.куб. на одного проживающего.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2010 году составила:
электрическая энергия – 88,48 кВт/ч на одного человека населения.
тепловая энергия – 0,84 Гкал на одного человека населения.
холодная вода – 2,46 м.куб. на одного человека населения.
природный газ – 9,2 м.куб. на одного человека населения.
