Информация по результатам проведения  проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных дополнительно в 2012 году на ледовую переправу в поселке Тарск; на благоустроительные работы в п. Тарск; 

на погашение кредиторской задолженности по текущим расходам.
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	Муниципальное казенное учреждение Администрация Старицинского сельского поселения – исполнительно распорядительный орган муниципального образования Старицинского сельского посления
	Плановое контрольное мероприятие в форме проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных дополнительно в 2012 году на ледовую переправу в поселке Тарск; на благоустроительные работы в п. Тарск; 

на погашение кредиторской задолженности по текущим расходам.


	- Учреждением допущены нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Минфина России от 21.12.2011 №180н:
· Расходы на уличное освещение осуществлены за счет средств местного бюджета по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги», тогда как согласно Указаний, данные расходы осуществляются по КОСГУ 223 «Коммунальные расходы»;
· Расходы на ремонт деревянных тротуаров осуществлены за счет средств местного бюджета по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги», тогда как согласно Указаний, данные расходы осуществляются по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества»;
- В нарушение п.3 ст.219, ст. 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации Учреждение заключило договор «2-ИЗ от 10.07.2012 необеспеченный финансированием.
	- В дальнейшей работе расходование средств будет осуществляться в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации российской Федерации;
- При выделении денежных средств по Распоряжениям Главы Парабельского района, данные суммы будут расходоваться в строгом соответствии с Распоряжениями;

- Муниципальные контракты и договора будут заключаться в пределах утвержденных лимитов.


