Информация по результатам проведения  проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на долгосрочную целевую районную программу «Дошкольник» в 2012 году.
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	Муниципальное казенное учреждение Отдел образования Администрации Парабельского района
	Плановое контрольное мероприятие в форме проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на долгосрочную целевую районную программу «Дошкольник» на 2011-2013 годы.
	- В программе в наименовании Учреждения указано МДОУ детский сад №4, что не соответствует учредительным документам Учреждения.
- В нарушение п.3 ст.41, п.6 ст.46 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, сумма в размере 28 075,51 руб., полученная Учреждением в результате применения мер гражданско-правовой ответственности, не была перечислена своевременно в бюджет муниципального образования Парабельский район.
	- В организационно-правовой отдел Администрации Парабельского района направлен проект постановления о внесении изменений  в «Долгосрочную целевую районную программу «Дошкольник» на 2011-2013 годы» в части наименования учреждений.
- Сумма в размере 28 075,51 руб., полученная Учреждением в результате применения мер гражданско-правовой ответственности от ООО ПСК «Строй-Гарант», перечислена в районный бюджет.


