Список собственников, 
земельные доли которых могут быть признаны невостребованными 

Администрация Старицинского сельского поселения,  в соответствии с п. 4  ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в целях признания права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли публикует список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.
[bookmark: _GoBack]В список невостребованных земельных долей входят следующие граждане, каждый из которых наделялся земельной долей при реорганизации ТОО «Старицинское»:	Александрова Ирина Владимировна, Афанасьев Василий Яковлевич, Басмов Алексей Федорович,   Богданова Надежда Андреевна, Власов Леонид Григорьевич,   Вылегжанина (Блохина) Людмила Тихоновна, Гришкова Людмила Анатольевна, Долганов Дмитрий Викторович, Драгунас Галина Серафимовна, Еремина Светлана Михайловна, Жучков Сергей Михайлович, Зырянов Юрий Степанович, Истомин Иван Владимирович, Казицин Григорий Васильевич, Калинчук Михаил Александрович, Карташов Владимир Николаевич, Козлов Вячеслав Леонидович, Королев Дмитрий Михайлович, Крым Вера Александровна, Кузина Александра Петровна, Латорцев Сергей Владимирович, Латушкин Владимир Осипович, Луговской Вячеслав Владимирович, Лучина Ирина Михайловна, Мануйлов Андрей Лукьянович, Марон Сергей Адольфович, Марон Алексей Адольфович, Матюшенко Николай Алексеевич, Мешков Александр Иванович, Михайлов Олег Леонидович, Мусухин Александр Петрович, Мухамедшин Камиль Даврашинович, Новосельцев Василий Федорович, Новосельцева Ольга Григорьевна, Панасейко Валерий Алексеевич, Пешков Иван Петрович, Пешкова Светлана Васильевна, Писарев Федор Николаевич, Пичужкина Надежда Юрьевна, Подчапаева Валентина Ивановна, Попоков Валерий Артемьевич, Пшеницин Сергей Леонидович, Ракитничан Игорь Михайлович, Ромашова Валентина Павловна, Ромина Татьяна Кимовна, Сазонов Владимир Александрович, Сазонова Оксана Андреевна, Сорокина Тамара Васильевна, Столярова Алена Валерьевна, Таликин Александр Гаврилович, Таликина Валентина Анатольевна, Тройнин Юрий Владимирович, Тройнин Алексей Юрбевич, Усманов Харис Габидуллович, Хадкевич Аркадий Петрович, Хорошман Евгений Николаевич, Худяков Вячеслав Валерьевич, Чернова Евгения Анатольевна, Щеглов Виктор Михайлович, Вяткин Иван Степанович, Андреев Александр Сергеевич, Аладышева Галина Ивановна, Аникина Надежда Михайловна, Афанасьев Иван Яковлевич, Афанасьева Пистимея Мартыновна, Афанасьева Татьяна Петровна, Белоусов Федор Васильевич, Белоусов Андрей Анатольевич, Бессенберг Анна Августовна, Бессенберг Александр Готфридович,     Болдырева Валентина Прохоровна, Борисов Василий Никитич, Веснин Александр Терентьевич, Веснина Анна Егоровна,  Волшукова Надежда Леонтьевна, Гладких Николай Васильевич, Голещихин Григорий Федорович, Голещихина Мария Ивановна, Горбунов Сергей Петрович, Горбунова Мария Хрестьяновна, Данченко Галина Андреевна, Дегтярев Николай Михайлович, Долганова Наталья Филимоновна, Долганов Иван Анфалович, Дорохова Валентина Александровна,  Драгунас Иван Иванович, Дудочникова Екатерина Константиновна,  Евсеев Валерий Ефремович, Жижин Аркадий Григорьевич, Зыков Анатолий Галлктионович, Ильин Сергей Васильевич, Ильина Валентина Ивановна, Казанцева Валентина Максимовна, Калацис Имант Августович, Калацис Эмилия Хрестьяновна, Карачеева Анна Ивановна, Карпов Валентин Семенович, Карпов Сергей Федорович,  Ключников Юрий Михайлович, Коноровская Евдокия Венедиктовна,  Коноровский Григорий Васильевич, Коноровский Андрей Николаевич, Коробейников Иван Ефремович, Коротких Анатолий Васильевич, Корчуганова Евгения Флегонтьевна, Кочкина Зинаида Григорьевна,  Кравцова Зинаида Фоминична,  Красилов Владимир Николаевич, Ларин Алексей Иванович,  Латорцев Владимир Федорович, Латушкин Андрей Владимирович, Мамонтов Николай Ильич, Мельникова Елизавета Дмитриевна, Мыльников Николай Сергеевич,  Новосельцев Сергей Федорович, Носовец Екатерина Михайловна, Овчинникова Наталья Андреевна, Ольшевская Любовь Николаевна,    Останин Василий Фатеевич, Павлюкевич Людмила Николаевна, Пайшев Игорь Петрович,  Пауль Петр Иванович, Пауль Роза Михайловна, Пауль Татьяна Кузьмовна, Перевалов Александр Владимирович, Перевалова Прасковья Васильевна, Перемитин Николай Васильевич, Перелыгина Степанида Яковлевна, Писарева Наталья Владимировна, Писарева Юлия Афанасьевна, Поломошнов Павел Янович, Пшеницина Светлана Ивановна,  Ракитничан Михаил Иванович, Репина Федосья Герасимовна, Родиков Александр Григорьевич, Родиков Александр Васильевич, Романова Валентина Сергеевна, Ротау Виктор Викторович, Ротау Анна Михайловна, Рыжков Сергей Михайлович,  Рычков Сергей Деомидович, Рычков Демид Елизарович, Сафина (Вяткина) Ирина Анфиногеновна, Свинцов Николай Иванович, Свинцова Екатерина Артемьевна,  Сивак Олег Николаевич, Силькин Константин Оттович,  Сметанин Дмитрий Алексеевич, Сорокин Степан Григорьевич, Сорокина Валентина Артемьевна, Степаненко Василий Григорьевич, Суворова Наталья Прокопьевна, Суншев Адам Мажидович, Титов Павел Иванович, Туренко Таисья Романовна, Туренко Аркадий Викторович, Тырбах Эмма Карловна, Цибориус Андрей Андреевич, Цибориус Вера Семеновна, Шагойко Виктор Леонтьевич, Шадрин Александр Артемьевич, Экснер Иосиф Августович, Южакова Матрена Кузьминична. 

Лица, считающие, что они необоснованно включены в списки, вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию Старицинского сельского поселения по адресу: Российская Федерация, Томская область, Парабельский район, Старицинское сельское поселение, с. Старица, ул. Советская, 58 а.

Объявление о проведении общего собрания

Администрация Парабельского сельского поселения уведомляет собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 70:11:0100038:6816 в границах бывшего ТОО «Старицинское», о проведении общего собрания «17» апреля 2017г. в 18 часов в здании Администрации Старицинского сельского поселения, расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Парабельский район, Старицинское сельское поселение, с. Старица, ул. Советская, 58 а.
 Повестка общего собрания: утверждение списков невостребованных земельных долей.
Ознакомиться с документами можно в Администрации в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00. Ответственный за составление списков: Истомина Римма Рифкатовна, тел. 89138510544.

Принимать участие в голосовании могут только участники, предъявившие документ, удостоверяющий личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, или другие документы, подтверждающие полномочия этих лиц.




